



Комсомольская правда (kr.ru): "Бастрыкин провел личный прием в Ставрополе"

Председатель Следственного комитета России посетил Южный федеральный округ с рабочим визитом

В пятницу Председатель Следственного комитета России (СКР) Александр Бастрыкин посетил гимназию № 24 Ставрополя, где он открыл церемонию принятия торжественной клятвы кадета учащимися 8-го профильного кадетского класса СКР.

Александр Бастрыкин отметил, что «жизнь каждого россиянина с малых лет связана со служением Отечеству и верностью Родине». Он поздравил ребят со значимым событием в их жизни, пожелав «свято и преданно чтить и приумножать лучшие традиции кадетства и следствия, а в повседневной жизни - побед в учебе и спорте».

Председатель СКР провел оперативное совещание, на котором были заслушаны ход и результаты расследования ряда уголовных дел в ЮФО.

После совещания Александр Бастрыкин провел в Ставрополе личный прием граждан. Большинство жалоб касались процессуальных решений, принятых по уголовным делам, находящимся в производстве следственных органов СКР. Александр Бастрыкин дал конкретные поручения своим подчиненным. Ход рассмотрения всех принятых жалоб взят им на личный контроль.

03 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1070417>